
ЛОГІСТИКА  

 
Заплановані результати навчання 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування системних знань і розуміння 

концептуальних основ логістики, теорії та практики розвитку цього спрямування та одержання 

навичок організації логістичних процесів транспортування, складування, вантажопереробки 

товарної продукції, управління запасами, закупівлями та реалізацією продукції на ринку, 

виробничими операціями, а також управління процедурами замовлень і логістичним сервісом.  

Основні завдання навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти 

наукового мислення і практичного пізнання законів логістичної концепції господарювання; 

оволодіння понятійним апаратом і термінологією логістики; пізнання об’єктів логістичного 

управління: матеріальних, фінансових, інформаційних і сервісних потоків, логістичних систем 

і їх елементів; освоєння і розуміння багатогранних функцій логістики в загальній концепції 

маркетингу та менеджменту і їхня взаємодія з іншими сферами бізнесу; знайомство й освоєння 

сучасних логістичних концепцій і прикладних систем. 

Компетентності: 

Загальні: 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 2. Здатність застосовувати отримані знання в практичних ситуаціях, виявляти, 

ставити та вирішувати завдання у сфері професійної діяльності.  

Фахові: 

CК 2. Здатність обирати та використовувати відповідні методи, інструментарій для 

обґрунтування рішень щодо створення, функціонування підприємницьких, торговельних і 

біржових структур. 

CК 10. Здатність до бізнес-планування, оцінювання кон’юнктури ринків і результатів 

діяльності у сфері підприємництва, торгівлі та біржової практики з урахуванням ризиків. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 2. Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та вирішення завдань за 

різних практичних ситуацій в підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності.  

 

Програма навчальної дисципліни 
Тема 1. Логістика – інструмент ринкової економіки. 

Тема 2. Концепція і методологічний апарат інтегрованої логістики.  

Тема 3. Об’єкти логістичного управління та логістичні операції. 

Тема 4. Логістична діяльність та логістичні функції. 

Тема 5. Логістичний менеджмент в системі загального менеджменту. 

Тема 6. Логістичний підхід до управління матеріальними потоками у сфері 

виробництва.  

Тема 7. Логістичний підхід до управління матеріальними потоками у сфері обігу.  

Тема 8. Логістичний підхід до обслуговування споживачів.  

Тема 9. Склад і транспорт в логістиці. 

Тема 10. Економічне забезпечення логістики. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 год. 

Кількість кредитів – 4. 

Форма семестрового контролю – залік. 
 


	Трудомісткість:

